
 

   

公表：２０２４年３月２９日    事業所名 おひさまはうすじゅにあ 

   
チェック項目  はい  

どちらともいえ

ない  いいえ  ご意見  

環

境 

・

体

制

整

備 

①  
子どもの活動等のスペースが十分に確保され

ているか               
43 3 0 

子供の活動内容によって部屋が分かれ場の設

定も工夫されているのでいいなと思います。遊

具があって外遊びするスペースもあって活動しや

すいと思います。 

②  職員の配置数や専門性は適切であるか     42 4 0 

・常に子供たちの側に職員がいてくれるので安

心です。 

・職員紹介のお手紙でもあれば良いと思いま

す。 

③  

事業所の設備等は、スロープや手すりの設置

などバリアフリー化の配慮が適切になされている

か                  

39 7 0 
今後、車いすの利用も考えて、玄関にスロープ

などがあればいいと思う。 

適

切

な

支

援

の

提

供 

④  

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分

析された上で、放課後等デイサービス計画 i が

作成されているか  

43 3 0 
細かいところまできちんと計画されていてありがた

いです。 

⑤  
活動プログラム ii が固定化しないよう工夫され

ているか  
40 6 0 

・逆に固定化されていることは、あの子たちにとっ

てありがたいです。 

・遊ぶものが少ないと子供は言っている。 

・コロナで減った活動プログラムを復活してほし

い。 

⑥  
放課後児童クラブや児童館との交流や、障害

のない子どもと活動する機会があるか  
27 14 5 

・今年も、コロナ禍の影響とはいえ交流の機会

が持てなかったのは残念です。 

・別にそれを望んでいません。 

保

護

者

へ

の

説

明

等 

⑦  
支援の内容、利用者負担等について丁寧な

説明が 7-なされたか  
44 2 0 

分かりやすく丁寧に説明していただいておりま

す。 

⑧  

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、

子どもの発達の状況や課題について共通理解

ができているか  

43 3 0 
色々なことが相談できる環境にあるので助かっ

ています。 

⑨  
保護者に対して面談や、育児に関する助言

等の支援が行われているか  
40 6 0 

・丁寧に助言等していただいております。 

・いつでも相談できてありがたいです。 

⑩  

父母の会の活動の支援や、保護者会等の 

開催等により保護者同士の連携が支援され

ているか  

     19 15 12 

・父母の会でいろいろな方の話を聞いてみたい。 

・以前のような子育てサロンを復活してほしいで

す。 

⑪  

子どもや保護者からの苦情について、対応の

体制を整備するとともに、子どもや保護者に周

知・説明し、苦情があった場合に迅速かつ適

切に対応しているか  

42 4 0 

・いつも迅速に対応していただき、ありがたく思っ

ています。 

・いつでも相談できる体制でありがたいです。 

⑫  
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達

のための配慮がなされているか  
43 3 0 

送迎時や毎回の連絡ノートで色々なことを相

談させてもらっています。 

⑬  

定期的に会報やホームページ等で、活動概要

や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関

する自己評価の結果を子どもや保護者に対し

て発信しているか  

39 6 1 

ママヨヤクや一斉メール配信により、知らせてい

ただいております。今はインスタグラム等で写真

なども配信していただいているので子供の様子

がよくわかります。 

⑭  個人情報に十分注意しているか  45 1 0 今まで何の問題もありませんでした。 

非

常

時

等

の

対

応 

⑮  

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染

症対応マニュアルを策定し、保護者に周知・

説明されているか  
36 8 2 

・コロナ対策などのおしらせはいただいておりま

す。 

・プリントなどでマニュアルを配っていただければあ

りがたいです。 

⑯  
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救

出、その他必要な訓練が行われているか  
39 7 0 

今年は２回ほど行われたようですが、子供の利

用日ではありませんでした。 

満

足

度 

⑰  子どもは通所を楽しみにしているか  40 5 1 

・毎日おひさまで活動したことを楽しそうに話し

てくれます。 

・中学校のお兄ちゃんと話せて、毎日がうれしい

みたいです。 

・日によっては嫌な日があるみたいです。 

保護者等向け 
  放課後等デイサービス評価表 

  



⑱  事業所の支援に満足しているか  45 1 0 

・いつも安全に丁寧に過ごさせていただき、本当

にありがとうございます。 

・指示されたり注意されることに子供は不満を

言っているが、私としてはそんな中で成長してい

ってほしいと思っています。これからも気持ちを受

け止めていただける言葉がけがあればうれしいで

す。 

  

    

       


